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Die ELEX Control GmbH ist ein Unternehmen mit Sitz in Thun, welches professionelle Dienstleistungen rund um sichere 
Elektroinstallationen erbringt. Qualität, langfristige Kundenbeziehungen und faire Preise sind das Fundament unseres 
Erfolgs. Das junge, dynamische und innovative Team greift auf vielseitige und umfangreiche Erfahrungen im Bereich der 
angebotenen Tätigkeiten zurück. Mit entsprechendem Engagement wird dafür gesorgt, dass mit dem rasanten 
Fortschritt der heutigen Zeit mitgehalten werden kann. Wir setzen auf eine zukunftsweisende Unternehmensstruktur, 
smarte Prozesse und eine moderne digitalisierte Infrastruktur. Das Einsatzgebiet erstreckt sich vom Berner Oberland 
über Thun, Bern und das Emmental sowie Teile des Seelands. Für einzelne Dienstleistungen sind wir in der ganzen 
Schweiz unterwegs. 
 
Zur Ergänzung unseres Teams suchen wir dich als  
 

Geschäftsführer (m/w/d) 
 
ab 1. April 2026 oder nach Vereinbarung 
in 4-Tage-Woche bei 100% 
 
Bist du bereit für eine neue Herausforderung, bei der dein grosses Potential entfaltet werden kann? 
 
Du nimmst eine der wichtigsten Positionen in unserem Team ein und unterstützt uns hauptsächlich mit der Führung des 
operativen Tagesgeschäfts. Zudem engagierst du dich auf der strategischen Ebene und arbeitest aktiv an der 
Weiterentwicklung unseres Unternehmens mit. Weiter betreust du die Anliegen unserer Kund:innen sowie 
Mitarbeiter:innen in verschiedenen Situationen und Themen, wobei du auch Kundenaufträge ausführst. 
 
Wir bieten dir eine aussergewöhnliche Stelle, welche sich mit deiner Persönlichkeit und deinen Vorstellungen 
entwickeln kann. Eine Anstellung am Wohnort mit Homeoffice und einem festen Büroplatz in Thun ermöglicht 
maximale Flexibilität für deinen Arbeitsalltag. Unsere fortschrittliche Organisation, effiziente Abläufe und eine 
4-Tage-Woche sowie das kollegiale Team runden dein neues Arbeitserlebnis ab. Zudem erwartet dich eine moderne 
digitalisierte Infrastruktur und ein Premium-Geschäftsfahrzeug zur uneingeschränkten privaten Nutzung. 
 
Was wir erwarten: 

• Abgeschlossene Ausbildung als Elektro-Sicherheitsberater mit eidg. FA oder höher 
• Eine ehrliche und kommunikative Persönlichkeit mit gut ausgebildeten Sozialkompetenzen 
• Eine selbstständige, präzise und zuverlässige Arbeitsweise mit einer ausgeprägten Auffassungsgabe 
• Ein unternehmerisches Denken mit betriebswirtschaftlichem Verständnis 
• Erfahrung im Umgang mit Kunden sowie beim Erarbeiten und Umsetzen von Problemlösungen 
• Erfahrung in der Mitarbeiterführung und erprobtes Verhandlungsgeschick sind von Vorteil 
• Erfahrungen in der Durchführung von Elektrokontrollen aller Art sind von Vorteil 

 
Was wir bieten: 

• Hervorragende Arbeitsbedingungen in einer 4-Tage-Woche 
• Eine abwechslungsreiche und verantwortungsvolle Tätigkeit mit grossem Potential 
• Eine Umgebung, die Innovation und visionäres Denken fördert 
• Eine Unternehmensstruktur ohne unbewegliche oder einschränkende Faktoren 
• Arbeiten in und mit einem jungen und kollegialen Team 
• Hochwertiges und persönliches Geschäftsfahrzeug, welches privat genutzt werden kann 
• Zeitgemässe Entlöhnung und Sozialleistungen 

 
 
Fühlst du dich angesprochen oder hast du Fragen? Zögere nicht mit uns in Kontakt zu treten, per Mail oder Telefon an 
Raphael Seiler, Vorsitzender der Geschäftsführung – seiler@elex-control.ch / 079 433 33 45 
 
Nutze die Chance und werde Teil unserer Erfolgsgeschichte, wir freuen uns auf dich! 


